

潼南 无人机飞防作业护青苗

潼南报讯(全媒体记者 吴鑫 袁 吕洁)当前,正值小麦进入抽穗扬花期,也是实施病虫害统防统治的关键时期,连日来,潼南区结合本地小麦病虫害发生情况及趋势,正式启动小麦“一喷三防”作业,为全区夏粮增产丰收打牢基础。

在潼南区古溪镇熊家村,绿油油的小麦长势喜人,农用植保无人机操作手们正忙着配比农药、调试设备。随后,两架无人机缓缓升空,在操作人员的遥控下,沿着麦田低空飞行,有序向田间喷洒农药。

据了解,一架农用植保无人机加满30升药液后可喷洒麦田15亩,10分钟喷洒完毕。与传统机械喷洒方式相比,农药喷洒具有精准、高效、农药用量少等优势。

“我们村的集体经济种了700多亩小麦,这次区农业科技推广中心植保植检站工作人员帮我们进行了飞防作业,无人机喷药这种方法方式,节约了我们的时间和人工成本,而且效果非常地明显,给我们提供了极大的便利。”熊家村集体经济联合社负责人陈红说。

当天,潼南区还联合遂宁市蓬溪县开展2024年小麦病虫害联防联控工作,两地植保植检站农技专家走进田间地头,进行技术交流、分享各自经验,共同筑牢病虫害防治墙。

“接下来,我们将在小麦抽穗期,陆续完成全区10个镇街6500余亩小麦‘一喷三防’示范,实现虫口夺粮、小麦增产增收。”潼南区农业科技推广中心植保植检站负责人表示。



两架农用植保无人机正在喷洒药液。

璧山 400亩农田春耕春灌用电无忧

8个农排通上动力电

璧山报讯(记者 冉杰)3月15日,国网重庆璧山供电公司组织工作人员来到正兴镇,为8个农用排灌站装设电力线路,确保新开垦的400亩农田春耕春灌用电无忧。

据了解,3月初,璧山区正兴镇为新开垦的400亩农田加装了8个农用排灌站,抽取金堂湾水库中的水用于灌溉。了解这一情况后,国网重庆璧山供电公司提前到现场进行查勘,为农排设计供

电线路走向和电力施工方案,共计新立电杆13基,架设线路6000余米,安装动力表8个,组装所需金具,及时为农排通上了动力电,解决了正兴镇春耕春灌抽水问题。

下一步,该公司还将组织供电员工走村入户,主动了解农业生产用电需求,用实际行动践行“你用电、我用心”的服务理念,为农业生产提供安全、稳定、高效的电力保障。

“全域旅游·活力万盛”2024浪漫春游季启动

“1+N”场文旅活动邀您来打卡

万盛日报讯(记者 刘倩)3月19日,“全域旅游·活力万盛”2024年万盛浪漫春游季在万东镇五和村启动。

据了解,今年的浪漫春游季活动丰富,3—5月将连续举办“1+N”场文旅活动,同步推出各项优惠政策,发布精品旅游线路。

今年的春游季系列赏花活动包括两个方面:3月19日举办第十一届五和梨花文化

旅游节,3月22日举办第三届林口桃花节。

3—5月,万盛经开区围绕赏花季,还推出乡村、都市休闲娱乐活动。在乡村旅游方面,推出青年镇堡堂村油菜花、南桐镇王家坝村桃花、关坝镇兴隆村梨花、金桥镇马头桥村樱花、石林镇庙坝村李花等赏花攻略。在茶果采摘方面,南桐镇定青生态茶园、青年镇翠信茶场将推出茶叶采摘、茶

叶制作、生态观光等体验活动;南桐镇石桥生态农业观光园、丛林镇香薇生态农场推出柑橘采摘活动。在都市旅游方面,万盛老街、文化馆、图书馆、博物馆将持续推出非遗展示、主题书展、瓷器珍藏展等文化活动;国能·奥特莱斯、孝子河夜市等消费业态丰富多元,特色美食、万盛好礼等消费产品供给充足;黑山谷、梦幻奥陶纪等景区活

动精彩纷呈;1098、国大、汇鑫等酒店民宿配套齐全,大家可以在各个街区、景区逛特色街区、品特色美食。

当天,金桥唢呐传统制作技艺、隆林火烧糯米酒制作技艺、巴渝棕编(老黑山传统棕编)、翠信茶业、万盛土陶、沈师傅腊肉、米鸭子等近20项特色非遗项目也集中进行了展示、展销。



灼灼桃花竞绽放

阳春三月,春光明媚。位于铜梁区土桥镇六赢山的700多亩桃林,灼灼桃花竞相绽放。花开烂漫、桃林浸染,整个山坡被点缀得如诗如画,美不胜收。

铜梁报记者 张峰 摄
据《铜梁报》